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Il Progettista

Ing. Silvio Mario Bauducco

Data Emis. Aggiornamento Autor.

Titolo:

Il Committente:

Oggetto:

File:

Commessa

23056

Tip. impianto

EO

Fase Progetto Disciplina Tip. Doc Titolo N. Elab REV

Contr.Data Data

        Sede Legale  DUFERCO Sviluppo S.p.A. :
                    via Armando Diaz n. 248

25010, San Zeno Naviglio (BS)
 P.IVA e C.F. 03594850178

TUTTI I DIRITTI SONO RISERVATI - Questo documento è di proprietà esclusiva del progettista ivi indicato sul quale si riserva ogni diritto. Pertanto questo documento non può essere copiato,
riprodotto, comunicato o divulgato ad altri o usato in qualsiasi maniera, nemmeno per fini sperimentali, senza autorizzazione scritta dallo stesso progettista.
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RICERCA, SVILUPPO E COORDINAMENTO IMPIANTI EOLICI E FOTOVOLTAICI A CURA DI:

Geom. Domenico Bresciano
Sede Amministrativa e Operativa
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e-mail: emmecsrls@gmail.com

PROGETTAZIONE EDILE, AMBIENTALE, STRUTTURALE ED IMPIANTISTICA A CURA DI:

Sede Amministrativa via Maroncelli, 23 10024 Moncalieri (TO)
tel 011.6052113 - 011.6059915 e-mail: amministrazione@bautel.it
Sede Operativa Torino - via Maroncelli, 23 10024 Moncalieri (TO)
Sede Operativa Genova - via Banderali, 2/4 16121 Genova (GE)

Ing. Silvio Mario Bauducco
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Ing. Occhiuto Felice
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Reticolo idrografico
Carreggiata in progetto
Barbette di scavo o riporto
Piazzole in progetto

3

4

VERTICE 0
XV  =  458503.498
YV  = 4913280.853

VERTICE 1
XT1 =  458542.071
YT1 = 4913341.608
SVC1=       0.000
XTC1=  458542.071
YTC1= 4913341.608
AC1 =       0.000

XV  =  458551.389
YV  = 4913356.285
AV  =    157.3923
AD  =     42.6077
XC  =  458584.282
YC  = 4913314.808
R   =      50.000
SVRC=      33.464
SVL =      33.464

XT2 =  458567.804
YT2 = 4913362.015
SVC2=       0.000
XTC2=  458567.804
YTC2= 4913362.015
AC2 =       0.000

VERTICE 2
XT1 =  458655.702
YT1 = 4913392.697
SVC1=       0.000
XTC1=  458655.702
YTC1= 4913392.697
AC1 =       0.000

XV  =  458665.796
YV  = 4913396.220
AV  =    188.6856
AD  =     11.3144
XC  =  458616.155
YC  = 4913505.993
R   =     120.000
SVRC=      21.327
SVL =      21.327

XT2 =  458675.109
YT2 = 4913401.473
SVC2=       0.000
XTC2=  458675.109
YTC2= 4913401.473
AC2 =       0.000

VERTICE 3
XT1 =  458741.443
YT1 = 4913438.888
SVC1=       0.000
XTC1=  458741.443
YTC1= 4913438.888
AC1 =       0.000

XV  =  458749.872
YV  = 4913443.642
AV  =    187.7170
AD  =     12.2830
XC  =  458790.571
YC  = 4913351.788
R   =     100.000
SVRC=      19.294
SVL =      19.294

XT2 =  458759.056
YT2 = 4913446.692
SVC2=       0.000
XTC2=  458759.056
YTC2= 4913446.692
AC2 =       0.000

VERTICE 4
XT1 =  458836.535
YT1 = 4913472.421
SVC1=       0.000
XTC1=  458836.535
YTC1= 4913472.421
AC1 =       0.000

XV  =  458851.103
YV  = 4913477.259
AV  =    162.0729
AD  =     37.9271
XC  =  458852.293
YC  = 4913424.969
R   =      50.000
SVRC=      29.788
SVL =      29.788

XT2 =  458865.876
YT2 = 4913473.089
SVC2=       0.000
XTC2=  458865.876
YTC2= 4913473.089
AC2 =       0.000

VERTICE 5
XT1 =  458868.821
YT1 = 4913472.258
SVC1=       0.000
XTC1=  458868.821
YTC1= 4913472.258
AC1 =       0.000

XV  =  458881.754
YV  = 4913468.607
AV  =    124.6712
AD  =     75.3288
XC  =  458863.387
YC  = 4913453.010
R   =      20.000
SVRC=      23.665
SVL =      23.665

XT2 =  458883.261
YT2 = 4913455.253
SVC2=       0.000
XTC2=  458883.261
YTC2= 4913455.253
AC2 =       0.000

VERTICE 6
XT1 =  458883.368
YT1 = 4913454.305
SVC1=       0.000
XTC1=  458883.368
YTC1= 4913454.305
AC1 =       0.000

XV  =  458884.734
YV  = 4913442.205
AV  =    130.3680
AD  =     69.6320
XC  =  458903.242
YC  = 4913456.548
R   =      20.000
SVRC=      21.876
SVL =      21.876

XT2 =  458896.110
YT2 = 4913437.863
SVC2=       0.000
XTC2=  458896.110
YTC2= 4913437.863
AC2 =       0.000

VERTICE 7
XT1 =  458906.400
YT1 = 4913433.936
SVC1=       0.000
XTC1=  458906.400
YTC1= 4913433.936
AC1 =       0.000

XV  =  458918.023
YV  = 4913429.499
AV  =    177.6039
AD  =     22.3961
XC  =  458931.362
YC  = 4913499.334
R   =      70.000
SVRC=      24.626
SVL =      24.626

XT2 =  458930.464
YT2 = 4913429.339
SVC2=       0.000
XTC2=  458930.464
YTC2= 4913429.339
AC2 =       0.000

VERTICE 8
XT1 =  458987.302
YT1 = 4913428.610
SVC1=       0.000
XTC1=  458987.302
YTC1= 4913428.610
AC1 =       0.000

XV  =  459004.493
YV  = 4913428.390
AV  =    148.3131
AD  =     51.6869
XC  =  458986.789
YC  = 4913388.614
R   =      40.000
SVRC=      32.476
SVL =      32.476

XT2 =  459016.163
YT2 = 4913415.764
SVC2=       0.000
XTC2=  459016.163
YTC2= 4913415.764
AC2 =       0.000

VERTICE 9
XT1 =  459036.488
YT1 = 4913393.775
SVC1=       0.000
XTC1=  459036.488
YTC1= 4913393.775
AC1 =       0.000

XV  =  459046.531
YV  = 4913382.908
AV  =    176.7134
AD  =     23.2866
XC  =  458977.739
YC  = 4913339.474
R   =      80.000
SVRC=      29.263
SVL =      29.263

XT2 =  459052.024
YT2 = 4913369.169
SVC2=       0.000
XTC2=  459052.024
YTC2= 4913369.169
AC2 =       0.000

VERTICE 10
XT1 =  459069.810
YT1 = 4913324.674
SVC1=       0.000
XTC1=  459069.810
YTC1= 4913324.674
AC1 =       0.000

XV  =  459075.798
YV  = 4913309.695
AV  =    174.6648
AD  =     25.3352
XC  =  459144.095
YC  = 4913354.369
R   =      80.000
SVRC=      31.837
SVL =      31.837

XT2 =  459087.123
YT2 = 4913298.207
SVC2=       0.000
XTC2=  459087.123
YTC2= 4913298.207
AC2 =       0.000

VERTICE 11
XT1 =  459095.493
YT1 = 4913289.717
SVC1=       0.000
XTC1=  459095.493
YTC1= 4913289.717
AC1 =       0.000

XV  =  459105.597
YV  = 4913279.467
AV  =    177.3344
AD  =     22.6656
XC  =  459038.521
YC  = 4913233.554
R   =      80.000
SVRC=      28.482
SVL =      28.482

XT2 =  459111.496
YT2 = 4913266.337
SVC2=       0.000
XTC2=  459111.496
YTC2= 4913266.337
AC2 =       0.000

VERTICE 12
XT1 =  459147.384
YT1 = 4913186.450
SVC1=       0.000
XTC1=  459147.384
YTC1= 4913186.450
AC1 =       0.000

XV  =  459152.690
YV  = 4913174.638
AV  =    176.7096
AD  =     23.2904
XC  =  459083.531
YC  = 4913157.765
R   =      70.000
SVRC=      25.609
SVL =      25.609

XT2 =  459153.420
YT2 = 4913161.709
SVC2=       0.000
XTC2=  459153.420
YTC2= 4913161.709
AC2 =       0.000

VERTICE 13
XT1 =  459156.518
YT1 = 4913106.814
SVC1=       0.000
XTC1=  459156.518
YTC1= 4913106.814
AC1 =       0.000

XV  =  459157.213
YV  = 4913094.491
AV  =    177.7791
AD  =     22.2209
XC  =  459226.407
YC  = 4913110.758
R   =      70.000
SVRC=      24.433
SVL =      24.433

XT2 =  459162.081
YT2 = 4913083.150
SVC2=       0.000
XTC2=  459162.081
YTC2= 4913083.150
AC2 =       0.000

VERTICE 14
XT1 =  459166.086
YT1 = 4913073.819
SVC1=       0.000
XTC1=  459166.086
YTC1= 4913073.819
AC1 =       0.000

XV  =  459170.783
YV  = 4913062.876
AV  =    175.0540
AD  =     24.9460
XC  =  459221.222
YC  = 4913097.484
R   =      60.000
SVRC=      23.511
SVL =      23.511

XT2 =  459179.302
YT2 = 4913054.557
SVC2=       0.000
XTC2=  459179.302
YTC2= 4913054.557
AC2 =       0.000

VERTICE 15
XT1 =  459238.476
YT1 = 4912996.771
SVC1=       0.000
XTC1=  459238.476
YTC1= 4912996.771
AC1 =       0.000

XV  =  459250.867
YV  = 4912984.671
AV  =    185.3639
AD  =     14.6361
XC  =  459133.677
YC  = 4912889.454
R   =     150.000
SVRC=      34.485
SVL =      34.485

XT2 =  459260.175
YT2 = 4912970.066
SVC2=       0.000
XTC2=  459260.175
YTC2= 4912970.066
AC2 =       0.000

VERTICE 16
XV  =  459299.291
YV  = 4912908.684
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